Jadłospis 10.07.2023 do 14.07.2023
Poniedziałek 10.07.2023
Śniadanie

Pieczywo mieszane z masłem, sałata, szynka wieprzowa, szynka pieczona z indyka, ogórek  małosolny, pomidor, kakao (alergeny: gluten-zboża, soja, laktoza-mleko, seler, gorczyca)
II Śniadanie
Rodzynki, pestki z dyni, krążki buraka, sok warzywno-owocowy, woda (alergeny: gluten-zboża, soja, laktoza-mleko, seler, gorczyca)
Obiad

Żupa zacierkowa i natką pietruszki, panierowany kotlet schabowy, ziemniaki z koperkiem, fasolka szparagowa z masłem i bułką tartą, papryka (cząstki), kompot wiśniowy (alergeny: gluten- zboża, jaja, laktoza-mleko, seler)
Podwieczorek

Kajzerka z masłem, jajko na twardo (plasterki), rzodkiewka, truskawki, kawa z mlekiem (alergeny: gluten-zboża, jaja, laktoza-mleko)
Wtorek 11.07.2023
Śniadanie

Płatki ryżowe na mleku, pieczywo mieszane z masłem, sałata, schab pieczony, ser żółty tarty z papryką, ogórek świeży, papryka, herbata z cytryną (alergeny: gluten-zboża, soja, laktoza- mleko, seler, gorczyca)
II Śniadanie
Cripsy jabłkowe, żurawina, cząstki kalarepy, sok owocowy, mięta (alergeny: gluten-zboża, soja, seler, gorczyca)
Obiad

Zupa gulaszowa z ziemniakami i natką pietruszki, kotlet z kaszy gryczanej w sosie pieczarkowym, ser biały, surówka z ogórka kiszonego i czerwonej cebuli z sosem musztardowo-miodowym, kompot wieloowocowy (alergeny: gluten-zboża, laktoza-mleko, seler, jaja)
Podwieczorek

Wafle tortowe, serek homogenizowany, dżem, winogrona, mleko (alergeny: gluten-zboża, laktoza-mleko)

Środa 12.07.2023
Śniadanie

Pieczywo mieszane z masłem, sałata, kiełbaski kornetki na ciepło, ketchup, twarożek ze szczypiorkiem i rzodkiewką, ogórek kiszony, kawa z mlekiem (alergeny: gluten-zboża, soja, laktoza-mleko, seler, gorczyca)
II Śniadanie

Talarki z błonnikiem, migdały, seler naciowy, sok owocowy, woda (alergeny: gluten-zboża, soja, orzechy, seler, gorczyca)
Obiad

Zupa jarzynowa z natką pietruszki, pieczone pałeczki z kurczaka, ziemniaki z koperkiem, mizeria ze śmietaną, kompot wiśniowy (alergeny: gluten-zboża, jaja, soja, laktoza-mleko, seler)
Podwieczorek

Chleb razowy z masłem, szprotki w oleju, papryka (cząstki), jabłko, herbata owocowa (alergeny: gluten-zboża, ryby, laktoza-mleko)
Czwartek 13.07.2023
Śniadanie

Kluski lane na mleku, pieczywo mieszane z masłem, sałata, szynka wędzona, polędwica z indyka, papryka, rzodkiewka, herbata owocowa (alergeny: gluten-zboża, soja, laktoza-mleko, seler, gorczyca)
II Śniadanie

Chipsy bananowe, orzechy nerkowca, gotowana marchewka junior, sok owocowy, mięta (alergeny: gluten-zboża, soja, nasiona sezamu)
Obiad

Zupa ogórkowa z ziemniakami i natką pietruszki, spaghetti Bolognese mix sałat z sosem winegret, kompot wieloowocowy (alergeny: gluten-zboża, jaja, soja, seler, gorczyca)
Podwieczorek

Chrupki kukurydziane, kisiel morelowy (własny) (alergeny: gluten-zboża)
Piątek 14.07.2023
Śniadanie

Pieczywo mieszane z masłem, sałata, polędwica sopocka, pasta jajeczna ze szczypiorkiem i majonezem, ogórek świeży, pomidor, kawa z mlekiem (alergeny: gluten-zboża, jaja, soja, laktoza-mleko, seler, gorczyca)
II Śniadanie

Chipsy gruszkowe, orzechy laskowe, sok warzywno-owocowy, woda (alergeny: orzeszki ziemne, soja, orzechy, seler, gorczyca)
Obiad

Krem z czerwonej soczewicy z grzankami i natką pietruszki, ryba pieczona z kawałkami  cytryny, ziemniaki z koperkiem, surówka z białej kapusty, marchewki, jabłka  i cebuli z oliwą, kompot wiśniowy (alergeny: gluten-zboża, jaja, ryby, laktoza-mleko, seler)
Podwieczorek

Ciasto drożdżowe z cukrem pudrem, nektarynki, mleko (alergeny: gluten-zboża, jaja, laktoza-mleko)
